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ATA DA 156ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (21.09.2023), às

quatorze horas e trinta minutos (14h30), no Plenário Sônia Maria Araújo Pinheiro,

reuniu-se  o  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  (CPJ)  do  Ministério  Público  do

Estado  do  Tocantins  (MPTO)  para  a  sua  156ª  Sessão  Extraordinária,  sob  a

presidência do Dr. Luciano Cesar Casaroti, Procurador-Geral de Justiça. Registrou-

se as ausências justificadas das Procuradoras de Justiça Jacqueline Borges Silva

Tomaz e Maria Cotinha Bezerra Pereira.  Constatou-se as presenças dos demais

membros do Colegiado, estando a Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães de forma

remota, do Dr. Abel Andrade Leal Júnior, Subprocurador-Geral de Justiça e Chefe

de  Gabinete,  e  do  Dr.  Celsimar  Custódio  Silva,  Promotor  de  Justiça  Assessor

Especial  do  Procurador-Geral  de  Justiça.  Verificada  a  existência  de  quorum,  o

Presidente declarou aberta a sessão,  convocada para a  eleição de Ouvidor do
Ministério Público do Estado do Tocantins, nos termos do Edital CPJ n. 002, de

28 de agosto de 2023. De início a Secretária, Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira,

consignou a candidatura  única e tempestiva do atual  Ouvidor,  o Procurador  de

Justiça  Marcos  Luciano  Bignotti,  à  reeleição,  bem  como  que  não  houve

apresentação de qualquer impugnação ou impedimento. A palavra foi  concedida,

então, ao único postulante ao cargo, que agradeceu a todos pela confiança que lhe

fora concedida no atual mandato. Destacou o aprendizado que tem tido à frente da

Ouvidoria, de modo que se dispõe a exercer tal função por mais um biênio, caso os

colegas assim entendam. Agradeceu ainda em especial  à  Procuradoria-Geral  de

Justiça pelo apoio aos projetos do órgão. Logo após, autorizou-se a configuração do

sistema de votação eletrônica do MPTO, definindo o prazo de 5 (cinco) minutos para

o sufrágio. Encerrado o prazo, procedeu-se à apuração, em que se constatou o total

de 11 (onze) votos ao candidato único. Diante disso, o Presidente declarou reeleito
Ouvidor do MPTO o Procurador de Justiça Marcos Luciano Bignotti, para novo

mandato  de  2  (dois)  anos.  Os  membros  do  Colegiado  o  parabenizaram  pela

recondução e desejaram sucesso na continuidade dos trabalhos de excelência que

têm sido  realizados.  O Dr.  Marcos Luciano Bignotti  agradeceu aos colegas pela
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confiança e teceu elogios à atuação dos servidores da Ouvidoria, ora representados

por Thiago do Prado Silvério, Moisés Ribeiro Maia Neto e Marijara Fonseca Ayres.

Ao ensejo, indicou a Procuradora de Justiça Leila da Costa Vilela Magalhães para

continuar a exercer a função de Ouvidora Substituta,  tendo em vista toda a sua

expertise na área, inclusive já estando à frente dos expedientes da Ouvidoria da

Mulher. Salientou que há uma forte cobrança por resultados, por parte do Conselho

Nacional do Ministério Público (CNMP), sem, porém, o apoio necessário em termos

financeiros e estruturais, conforme reivindicam os Ouvidores Nacionais. Registrou

por fim que a Ouvidoria foi  acionada para auxiliar nas eleições unificadas para o

Conselho Tutelar, necessitando de apoio institucional para tal  mister.  Consultada a

respeito do convite para exercer a função de Ouvidora Substituta, a Dra. Leila da

Costa  Vilela  Magalhães  a  aceitou  prontamente,  se  dizendo  muito  honrada  para

trabalhar em conjunto e substituir o titular quando necessário. Sua indicação restou,

portanto, referendada por unanimidade.  O Presidente consignou que a atuação da

Ouvidoria no processo de escolha dos membros dos Conselhos Tutelares é uma

recomendação  do  CNMP.  Neste  sentido,  esclareceu  que  a  Administração  abriu

prazo para que os membros e servidores que tenham interesse em trabalhar nesse

dia se manifestem e, assim que confirmados os nomes, a Chefia de Gabinete deverá

repassar os contatos atualizados à Ouvidoria para os trâmites necessários. Ao final,

parabenizou o Dr. Marcos Luciano Bignotti pelo trabalho de excelência e dinâmico

que  tem  desenvolvido  à  frente  da  Ouvidoria  do  MPTO.  Nada  mais  havendo,  a

sessão foi encerrada às quatorze horas e quarenta e cinco minutos (14h45), do que,

para constar, eu, __________, Vera Nilva Álvares Rocha Lira, Secretária, lavrei a

presente  ata,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será  encaminhada  para

publicação.  A  gravação  da  presente  sessão  pode  ser  acessada,  na  íntegra,  no

seguinte endereço eletrônico: www.youtube.com/c/CESAFMPTO.

Luciano Cesar Casaroti                                               Leila da Costa Vilela Magalhães

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                      João Rodrigues Filho
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(continuação da Ata da 156ª Sessão Extraordinária do CPJ)

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva

Marco Antonio Alves Bezerra                                   Ana Paula Reigota Ferreira Catini

Moacir Camargo de Oliveira                                                    Marcos Luciano Bignotti

Miguel Batista de Siqueira Filho
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